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 ΠΡΟΣ:    Μέλη ΕΣΠΕΕ Ρόδου                                               Αρ. Πρωτ: 378 Φ.ΔΣ/2025 
               
                                                                                            Ρόδος 29 Νοεμβρίου 2025 

 
 

 ΚΟΙΝ:    Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ. 
                 Μ.Μ.Ε. 
               
                                                                        
 
 
ΘΕΜΑ: Συνάντηση της Ένωσης Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Ρόδου 

(ΕΣΠΕΕΡ) με Αντιπροσωπεία της Τ.Ε. Νότιας Δωδεκανήσου του ΚΚΕ 
 
 
Η Ένωση Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Ρόδου (ΕΣΠΕΕΡ) 
πραγματοποίησε συνάντηση με αντιπροσωπεία της Τομεακής Επιτροπής Νότιας 
Δωδεκανήσου του ΚΚΕ, με σκοπό την ενημέρωση σχετικά με τα σοβαρά και 
διαρκώς επιδεινούμενα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι στρατιωτικοί της 
περιοχής. 
 
Από πλευράς της ΕΣΠΕΕΡ συμμετείχαν ο Ανέστης Κεφαλάς, Πρόεδρος του 
Διοικητικού Συμβουλίου, και ο Στυλιανός Γρίμμης, Γ. Γραμματέας του Διοικητικού 
Συμβουλίου. 
Από πλευράς του ΚΚΕ παρευρέθηκαν οι Βασίλης Φιλίππου, Μέλος του Τ.Γ. 
Νότιας Δωδεκανήσου, Δημήτρης Ζάχαρης, Μέλος του Τ.Γ. Νότιας Δωδεκανήσου, 
και ο Γιάννης Αγγέλου, Περιφερειακός Σύμβουλος με τη “Λαϊκή Συσπείρωση” Ν. 
Αιγαίου. 
 
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης συζητήθηκαν εκτενώς: 
 
1. Θέματα ασφάλειας και προστασίας του προσωπικού 
 
Η ΕΣΠΕΕΡ έθεσε με έμφαση τα ζητήματα ασφαλείας που απασχολούν το σύνολο 
του στρατιωτικού προσωπικού. 
Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στο πρόσφατο τραγικό δυστύχημα, που είχε ως 
αποτέλεσμα τον θάνατο ενός συναδέλφου και τον σοβαρό τραυματισμό άλλου, ο 
οποίος εξακολουθεί να δίνει μάχη για τη ζωή του. 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

ΕΝΩΣΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΡΟΔΟΥ 
(Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Ρ.) 

 
 Νόμιμα αναγνωρισμένο Σωματείο με την υπ΄αριθμ. 189/2016 διάταξη        

 του Ειρηνοδικείου Ρόδου, καταχωρημένο στα βιβλία σωματείων που   

 τηρείται στην Εκούσια Δικαιοδοσία του Μονομελούς Πρωτοδικείου   

 Ρόδου, με αύξοντα αριθμό 2/12-01-2017. 

 ΑΦΜ                             :  997087740  

 ΔΟΥ                              :  ΡΟΔΟΥ  

 ΕΔΡΑ                            :  ΚΛΑΥΔΙΟΥ ΠΕΠΕΡ  5Β, 85100 ΡΟΔΟΣ 

                                          Όπισθεν του  Στρατιωτικού Πρατηρίου.                  

 E-MAIL                          :  ESPEERK@GMAIL.COM 
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Τονίστηκε η ανάγκη λήψης ουσιαστικών μέτρων ασφαλείας, ώστε να 
διασφαλιστούν η ζωή και η σωματική ακεραιότητα των στρατιωτικών. 
 
2. Θεσμική αναγνώριση του επαγγέλματος 
 
Αναδείχθηκε για ακόμη μία φορά το πάγιο αίτημα για ένταξη του επαγγέλματος 
στα Βαρέα και Ανθυγιεινά Επαγγέλματα, ως ελάχιστη αναγνώριση των συνθηκών 
υπηρεσίας. 
 
3. Ζητήματα που αφορούν το πρόσφατο νομοσχέδιο για τις Ένοπλες Δυνάμεις 
 
Η ΕΣΠΕΕΡ παρουσίασε τις ανησυχίες της σχετικά με το κυβερνητικό νομοσχέδιο, 
επισημαίνοντας τις προβλέψεις που οδηγούν σε υποβάθμιση ρόλων και 
δικαιωμάτων υπαξιωματικών και αξιωματικών. 
Τονίστηκε η ανάγκη διαλόγου και αναθεώρησης των σημείων που πλήττουν τον 
κορμό του στρατεύματος. 
 
4. Οξύ στεγαστικό πρόβλημα στη Ρόδο 
 
Η Ένωση ανέδειξε το σοβαρό ζήτημα στέγασης, το οποίο αποτελεί ένα από τα 
κυριότερα προβλήματα για τους στρατιωτικούς του νησιού. 
Επισημάνθηκε ότι τα υφιστάμενα σχέδια του Υπουργείου δεν επαρκούν, καθώς ο 
αριθμός των κατοικιών είναι περιορισμένος και οι προβλεπόμενες κατοικίες των 
55 τ.μ. δεν καλύπτουν τις ανάγκες οικογενειών με παιδιά. 
Τονίστηκε ότι απαιτούνται ρεαλιστικές, άμεσες και επαρκείς λύσεις για να 
αντιμετωπιστεί ουσιαστικά το πρόβλημα. 
 
Η ΕΣΠΕΕΡ θα συνεχίσει να αναδεικνύει σταθερά και υπεύθυνα τα προβλήματα 
των στρατιωτικών της Ρόδου, να διεκδικεί λύσεις και να συνεργάζεται με όλους 
τους θεσμικούς φορείς για την προάσπιση των δικαιωμάτων και της αξιοπρέπειάς 
τους. 
 
 
 
 
                                                   Με εκτίμηση. 

 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 
Ο                                                Ο 

    Πρόεδρος                              Γεν. Γραμματέας 
 

Κεφαλάς Ανέστης                      Γρίμμης Στυλιανός 
Ανθστής (Ο)                                Ανθστής (ΠΒ) 

                         Τηλ: 6977422225                      Τηλ: 690919199 


